(._ 3 SERIADTM
REM

A Zawory rozdzielajace sterowane recznie
ciegnem, dzwignia, rolka - do montazu ptytowego

DANE TECHNICZNE

Zakres cisnien roboczych: 0+ 10 bar
Zakres temperatur pracy: od 0do + 65°C
Medium’: sprezone powietrze, filtrowane, smarowane
Materiaty konstrukcyjne:
Korpus - stop aluminium
Pokrywy - stop ZnAl
Suwak - stop aluminium
Uszczelnienia - poliuretan PU

Sprezone powietrze o max. wielkosci czastek statych 10 um, nie wymaga smarowania. Klasa czystosci sprezonego powietrza conajmnie 4_4 wg PN-ISO 8573-1. Klasa zawod-
nienia wg punktu 6.2 ww normy w zaleznosci od temperatury pracy zaworu. Od momentu zastosowania powietrza smarowanego mgta olejowg (wyptukujacego smar staty) ist-
nieje koniecznos¢ statego zasilania urzadzenia powietrzem smarowanym.

Mose Rodzaj sterowania i zakres ci- |Gwint przy-| Srednica Numer zamdwieniowy
drég / potozer | Symbol graficzny Al n . .
Zaworu $nienia pracy tacza nominalna Zawor Plyta przylaczeniowa
A G1/4 D75 24.0102.3214 25.0101.323314
@: \ ciegnem G3/8 212 24.0102.3238 25.0101.323338
T 0+ 10 bar G1/2 216 24.0102.3212 25.0101.323312
EAV P G3/4 @20 24.0102.3234 25.0101.323334
A G1/4 @75 24.0104.3214 25.0101.323314
G: ciegnem, powrdt sprezyng G3/8 212 24.0104.3238 25.0101.323338
T T 0+ 10 bar G1/2 216 24.0104.3212 25.0101.323312
EAV P G3/4 220 24.0104.3234 25.0101.323334
A G1/4 D75 24.0108.3214 25.0101.323314
T: \ dzwignia G3/8 212 24.0108.3238 25.0101.323338
T T 0+ 10 bar G1/2 216 24.0108.3212 25.0101.323312
32 EAY P G3/4 220 24.0108.3234 25.0101.323334
A G1/4 D75 24.0110.3214 25.0101.323314
% \\ dzwignia, powrot sprezyng G3/8 212 24.0110.3238 25.0101.323338
T T 0+ 10 bar G1/2 216 24.0110.3212 25.0101.323312
EA” P G3/4 220 24.0110.3234 25.0101.323334
A . G1/4 @75 24.0122.3214 25.0101.323314
o.“ rolkami
0+ 10 bar

AV G3/8 212 24.0122.3238 25.0101.323338
. . . G1/4 27,5 24.0124.3214 25.0101.323314

rolka, powrdt sprezyna
EAY b 0-+10bar G3/8 212 24.0124.3238 25.0101.323338
dzwignia, ustalang zatrzaskiem, G1/4 275 24.0112.3314 25.0101.323314
HX w potozeniu srodkowym G3/8 212 24.0112.3338 25.0101.323338
wszystkie drogi odciete G1/2 216 24.0112.3312 25.0101.323312
33 P EA 0+ 10 bar G3/4 @20 24.0112.3334 25.0101.323334
dzwignig, ustalana sprezynami, G1/4 275 24.0118.3314 25.0101.323314
ﬁgm w potozeniu érodkowym G3/8 212 24.0118.3338 25.0101.323338
wszystkie drogi odciete G1/2 216 24.0118.3312 25.0101.323312
PTEA 0+ 10 bar G3/4 @20 24.0118.3334 25.0101.323334

4.04.02.09 359



SERIADTM -
“PR

Zawory rozdzielajace sterowane recznie
ciegnem, dzwignia, rolka - do montazu ptytowego

360

) Cua—| 075 | 2002521814 |50 s
H, /T 0570 bar G| 017 | 200221438 |20 e
EAPYER G| 9% | 2ecmosa23s oo
A B g];ﬁ @75 24.0104.521814 ;:g:g;:;g:}i
R T B o e T T
EAPYEB g;g @20 24.0104.521234 ;:g:gz::g:;i
A B glf‘ 27,5 24.0108.521814 ig:g:gi:gg:i
IERSAVITAI & SEmETITNS .
EA'PEB G3/4 220 24.0108.521234 25.0104.525334
A B US| 575 | 2e0m0s21s1a | 250102525318
FLLL L] cvmnmmovrane e 5, uovosnans | 2siossasns
EAPYEB g;ﬁ 220 24.0110.521234 ;::g:gz:g:g:gi

A B . .
M| o
EAgﬁ’VEB 8 ' G3/8 212 24.0122.521438 25:0103:525338

A B . .
S e
8 EAvﬁ’gEB . G3/8 212 24.0124.521438 25:0103:525338
B dZwignia, ustalang zatrzaskiem, glﬁ 875 24.0114.531814 igg:giggglz
UL i, i on | s |80
' G3/4 @20 24.0114.531234 25.0104.525334
dzwignig, ustalana zatrzaskiem, 21;481 875 24.0116.531814 ;:g:gggggg.‘:z
HAI esoedrogioqee  [aya ] @12 | 2eomessuass OO
o5 EATER 0+10bar E%E @20 24.0116.531234 EEEE%EEEE%E
A B dZwignia, ustalang sprezynami, G1/4 075 24.0120.531814 25:0102:525314
m_l_g_p l [;LV\/ wszv;s?zz)éfgél:;:;:v?/zi@one g;;g 212 24.0120.531438 ;:g:gg:;g:;g
FArEs oo Gya—| 9% | 2e0n0s3izss 500
dzwignia, ustalana sprezynami, 21;481 075 24.0118.531814 ;:g:gggggg.‘:z
esoedrogioqee  [aya ] @12 | 2eomsssuss OO
e oo Gl % | eomesnizse oo

SPOSOB ZAMAWIANIA

W zaméwieniu nalezy podac: nazwe, ilo$ drég/potozen zaworu, gwint przylacza, numer zaméwieniowy oraz ilo$¢ sztuk np.:

Zawor rozdzielajacy 3/2 sterowany ciegnem, powrét sprezyng G3/8, pltytowy, nr 24.0104.3238 1 szt.

4.04.02.10




el SERIADTM
M

A Zawory rozdzielajace sterowane recznie
ciegnem, dzwignia, rolka - do montazu ptytowego

ZAWOR DTM 3/2
A A A A
<D: T\ T O: -r\ T % T\ T T: T\ T
EAV P EAY P EAV P EAY P

oo}
o
L1
VA oo
ﬁ - PP TR o - N
N < Yo}
. 0 ¢ ©
L2
26,5 L5 |
1
L
G |H|L[u|L2[13[La[s MxI G |H|L[u|2[3[taf15] a MxI
G1/4 | 59 |180| 26 | 48 | 26 [117] 10 | M5x40-4s2t G1/4 | 59 |162] 26 | 48 | 26 | 72 | 77 | 26 | M5x40-4s2t
G3/8 | 64 |200| 34 | 66 | 35 | 132 15 | M5x40-4s2t G3/8 | 64 |177] 34 | 66 | 35 | 96 | 85 | 36 | M5x40-4szt
G1/2 | 69 |220| 39 | 81 | 48 | 147| 20 | M5x40-4szt G1/2 | 69 |192| 39 | 81 | 48 |112| 92 | 48 | M5x40-4szt
G3/4 | 74 |250| 52 | 92 | 52 [172] 25 | M5x40-552t G3/4 | 74 |217] 52 | 92 | 52 [126| 105 | 56 | M5x40-5s2t
ZAWOR DTM 3/2
A A
AL N}
\"4
EAY P " Ea P Mxl
3\ Il Il
Il Il g&
= = A= . a
la — E \ ) | = - \ : T
: : o = at
1=~ AN =y 1 ‘_/\ [
| SANE Ll A PIATEA |1 1
clo-- it e : 3xG L3
3xG L3
| L1 | r——lu il
RIS
~q o o
o N <| W0
E B <| © gs 0 >
(-] © e

40 | L2 s 40 |~L—|

L6 |
1
L L
G |H|L | |L2|13]s Mxl G |H|L|L|L2|3|L6]| s Mxl
G1/4 | 59 |256| 26 | 48 | 26 | 10 | M5x40-4szt G1/4 | 59 |191| 26 | 48 | 26 |133| 10 | M5x40-4 szt
G3/8 | 64 |266| 34 | 66 | 35 | 15 | M5x40-4szt G3/8 | 64 |206| 34 | 66 | 35 |140| 15 | M5x40-4 szt

4.04.02.11 361



SERIADTM

Zawory rozdzielajace sterowane recznie
ciegnem, dzwignia, rolka - do montazu ptytowego

ZAWOR DTM 3/3

A

[ee]
o
o Yol
[sp]
I H I
‘LEJ ,*\ L‘J‘
' ) — I
Ll A 0 S S
230,5 3xG L3
L1
= @ | {\
4+
}&J % o
\ L2
26,5 L5 ‘
1
L
G H L |(L1|L2 (L3 |L4|L5| a MxI
G1/4 | 59 |162| 26 | 48 | 26 | 72 | 77 | 26 | M5x40-4szt
G3/8 | 64 |177| 34|66 | 35|96 | 85 | 36 | M5x40-4szt
G1/2 69 (192 39 | 81 | 48 [112| 92 | 48 | M5x40-4szt
G3/4 | 74 [217| 52 | 92 | 52 [126|105| 56 | M5x40-5szt
ZAWOR ROZDZIELAJACY 5/2
A B A B
T /"I' (]:T\ /‘r
ENPYEB EAPYEB
5
{1 8
I
AN Lp:
A o
s les_ | !
L2
[ & [} L2
) o - ® ¢ o
- | S|
© | © ©
L1 = o [}
s L5 L1
L 26,5 L6 \
L
G H|L|[Ll|L2[L3|[L4|[L5]|S |h Mxl G H|L|[L|L2|L3|L4|[L5|L6|a|h Mxl
G1/8-G1/4 | 59 [202| 34 | 60 | 26 | 56 [139] 10 | 40 | M5x40-4szt G1/8-G1/4 | 59 [184| 34 | 60 | 26 | 56 | 72 | 88 | 26 | 40 | M5x40-4szt
G1/4-G3/8 | 65 |232| 48 | 86 | 35 | 70 |164| 15 | 42 | M5x40-4szt G1/4-G3/8 | 65 |209| 48 | 86 | 35| 70 | 96 [100| 36 | 42 | M5x40-4szt
G1/2-G3/4 | 73 |282| 52 |104| 52 |104|224| 25 | 40 | M6x40-55zt G1/2-G3/4 | 73 |269| 52 [104| 52 | 104|126[131]| 56 | 40 | M6x40-5szt

362 4.04.02.12



(- SERIADTM
R

EMA Zawory rozdzielajace sterowane recznie
ciegnem, dzwignia, rolka - do montazu ptytowego

Il Il Il Il
=] | }g o=y 0
A= / | . a4 S
a8 ) T T . uE)
IEPAC AN U /YEATATP TR TS || 1
5xG |3 5xG L3
L4 L4

@ [3 @ 3
o o e o o
40 L1 S 40 L1
L L5 !
L
G H|L|LT|L2[L3|L4|S | h MxI G H|L|LT|L2[L3|L4|L5(S | h MxI
G1/8-G1/4| 59 (278 34 | 60 | 26 | 56 | 10 | 40 | M5x40-4 szt G1/8-G1/4| 59 |213| 34 | 60 | 26 | 56 |144| 10 | 40 | M5x40-4 szt
G1/4-G3/8 | 65 |298| 48 | 86 | 35 | 70 | 15 | 42 | M5x40-4 szt G1/4-G3/8| 65 [238| 48 [ 86 | 35 | 70 (156 15 | 42 | M5%x40-4 szt
ZAWOR DTM 5/3
L5 ,
A B
HILI e e (A
EAPER ( y
\ /

m%
w E
108
~
~
- Q
~
<
=3

| mm BN I'i'l
A B T T 9
i'g\ 2 2305 <
jan EWE NG T
EAPEB :! BOEO-
L. ATEAfaTPBTER !
5xG L3
L4
EAPEB Lo
© & o
(@) o
}&J/
— o | o
L]
26,5 L6
L
G H|L|LT|L2|L3|L4(L5(L6| a | h MxI|
G1/8-G1/4| 59 |184| 34 | 60 | 26 | 56 | 72 | 88 | 26 | 40 | M5x40-4szt
G1/4-G3/8| 65 |209| 48 [ 86 | 35 | 70 | 96 |100| 35 | 42 | M5x40-4szt
G1/2-G3/4| 73 [269| 52 |104| 52 |104|126(131| 56 | 40 | M6x40-5szt

4.04.02.13 363





